
  

 

 

 
Znak sprawy: 3/TP/CKZ/2021                                              Wrocław, 17.03.2021r. 
 
Dot.: dostawa fabrycznie nowego sprzętu informatycznego i sprzętu multimedialnego – w podziale na 9 zadań. 

 

 
WYJAŚNIENIA I ZMIANA ZAPISÓW  

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
 

Zadanie 1 
Zadanie 6 

 
Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6, w związku z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 

września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 2019 ze zm., zwanej dalej „ustawą Pzp”) oraz 
na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy Pzp, informuje, co następuje:  

 
 

 
I. WYJAŚNIE TREŚCI SWZ 

ZADANIE 1, 6 
W przedmiotowym postępowaniu, w dniu 16 marca 2021r. wpłynęły zapytania dotyczące swz. Zamawiający 
przekazuje (poprzez udostępnienie na stronie internetowej prowadzonego postępowania), treść zapytań wraz 
z wyjaśnieniami: 
 
Pytanie 1 – Zadanie 1, 6: 
Czy Zamawiającemu przysługuje i będzie się starał uzyskać zamówienie na preferencyjną stawkę VAT 0%? 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający informuje, że nie przysługuje mu i nie będzie się starał uzyskać zamówienie na 
preferencyjną stawkę VAT 0%. 
Zamawiający informuje, że  świadomie i celowo wskazał w dokumentach zamówienia (tj. zarówno we wzorze 
Formularza ofertowego jak i w zapisach swz – w tym w projekcie umowy), że stawka podatku VAT dla 
przedmiotowego zamówienia wynosi 23%.  
Zamawiający informuje, że nie dotyczy go zapis art. 83 ust. 1 pkt 26 ustawy o podatku od towarów i usług – zgodnie 
z którym w przypadku, kiedy dostawa sprzętu komputerowego wykonywana jest dla placówek oświatowych, objęta 
może być preferencyjną stawką podatku VAT (0%), bowiem ta sama ustawa, w art. 43 ust. 9, wskazuje wprost, iż 
przez placówki oświatowe, o których mowa w ust. 1 pkt 13 oraz właśnie w przywołanym art. 83 tejże ustawy, 
rozumieć należy wyłącznie: 

1) szkoły publiczne i niepubliczne, 

2) przedszkola publiczne i niepubliczne, 

3)  szkoły wyższe,  

4) placówki opiekuńczo-wychowawcze. 

Wobec tak sformułowanych przepisów i jednoznacznie wskazanej listy jednostek, które ustawa o podatku o towarów 
i usług określa jako placówki oświatowe (centra kształcenia zawodowego nie mieszczą się w kategorii placówek 
oświatowych w rozumieniu ww. ustawy), nie podlega wątpliwości iż obowiązującą stawką VAT dla dostawy sprzętu 
komputerowego (w tym sprzętu wskazanego w Zadaniu 1 i 6 niniejszego zamówienia), realizowanego na zlecenie 
Centrum Kształcenia Zawodowego, jest stawka 23%. 
Tym samym Zamawiający nie wymaga, by wykonawcy wskazywali samodzielnie stawkę podatku. W Formularzu 
ofertowym należy jedynie wskazać wysokość podatku VAT w wyliczonej już kwocie (na podstawie podanej przez 
Zamawiającego stawki VAT). 
 
 
Pytanie nr 2 – Zadanie 1, 6: 
Jeśli na pytanie nr 1 odpowiedź brzmi TAK, czy wykonawcy mają zastosować tą stawkę już na etapie składania 
ofert? 
 
ODPOWIEDŹ: 
Wobec treści odpowiedzi na Pytanie nr 1, Zamawiający pozostawia Pytanie nr 2 bez odpowiedzi.  
 



  

 

 

Pytanie nr 3 – Zadanie 1, 6: 
Jeśli odpowiedź na pytanie nr 1 brzmi TAK, proszę wydzielić z komputera stacjonarnego PC - konfiguracja 1 - 
oprogramowanie biurowe, ze względu na to, że, zgodnie z licznymi interpretacjami Izb Skarbowych, tylko 

jednostka centralna z systemem operacyjnym podlega stawce 0%.  
Oprogramowanie biurowe (jak i inne dodatkowe) podlega stawce 23%. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Wobec treści odpowiedzi na Pytanie nr 1, Zamawiający pozostawia Pytanie nr 3 bez odpowiedzi.  
 
 
Pytanie nr 4 – Zadanie 1: 
Proszę dopuścić w części 1 komputer PC konfiguracja 1 - obudowę umożliwiającą instalację 1 szt napędu 
optycznego 5,25" (wykreślenie "w wersji slim"). 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający informuje, że wyniku zadanego pytania, dokonuje zmiany zapisów swz w zakresie dot.: 

1) Załącznika nr 1 – OPZ dla Zadania 1 
2) Załącznika nr 10.1 – wykaz oferowanego sprzętu dla Zadania 1 

- w sposób opisany w ust. II („ZMIANA TREŚCI SWZ ZADANIE 1”)  
 
 
Pytanie nr 5 – Zadanie 1: 

Proszę dopuścić w komputerze konfiguracja 1 płyty głównej bez złącza PCI. Jest to przestarzałe rozwiązanie, 
obecnie nie wykorzystywane w praktyce 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający informuje, że wyniku zadanego pytania, dokonuje zmiany zapisów swz w zakresie dot.: 

1) Załącznika nr 1 – OPZ dla Zadania 1 
2) Załącznika nr 10.1 – wykaz oferowanego sprzętu dla Zadania 1 

- w sposób opisany w ust. II („ZMIANA TREŚCI SWZ ZADANIE 1”)  
 
 

 
II. ZMIANA TREŚCI SWZ 

ZADANIE 1 
Zamawiający, wobec udzielonych powyżej wyjaśnień dla Zadania 1, dokonuje, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy 

Pzp, zmiany treści swz (i udostępnia tę zmianę na stronie internetowej prowadzonego postępowania – art. 286 ust. 

7 ustawy Pzp), w następujący sposób: 

 

1) zmianie ulega treść Załącznika nr 1 do swz (OPZ dla Zadania 1) – w tabeli pierwszej: “Komputery 
stacjonarne PC – konfiguracja 1 - (jednostka centralna + monitor) – 17 szt.”, poz. 1 i 4; 

 
2) zmianie ulega treść Załącznika nr 10.1 do swz (wykaz oferowanego sprzętu dla Zadania 1) – w tabeli 

pierwszej: “Komputery stacjonarne PC – konfiguracja 1 - (jednostka centralna + monitor) – 17 szt.”, w 

poz. 1 i 4; 

w następujący sposób: 
 
 
BYŁO: 
Poz. 1 – OBUDOWA: 
Typ minitower - umożliwiająca instalację 1 szt. napędu optycznego w wersji slim. Zatoka wewnętrzna 3,5“ – 1 szt. 
Miejsce na czytnik kart pamięci. Miejsce na porty USB - 4 szt. na przednim panelu. Gniazdo słuchawkowe (combo 
lub słuchawki + mikrofon) na przednim panelu. Możliwość obsługi kart o wysokim profilu. Zabezpieczenie 
Kensington Lock + zaczep do kłódki 
 
JEST: 
Poz. 1 – OBUDOWA: 
Typ minitower - umożliwiająca instalację 1 szt. napędu optycznego. Zatoka wewnętrzna 3,5“ – 1 szt. Miejsce na 
czytnik kart pamięci. Miejsce na porty USB - 4 szt. na przednim panelu. Gniazdo słuchawkowe (combo lub słuchawki 
+ mikrofon) na przednim panelu. Możliwość obsługi kart o wysokim profilu. Zabezpieczenie Kensington Lock + 
zaczep do kłódki 
 
BYŁO: 
Poz. 4 – PŁYTA GŁÓWNA: 



  

 

 

Wyposażona w niezbędne okablowanie i sterowniki. Chipset adekwatny do zaproponowanego procesora. Posiadane 
gniazda rozszerzeń:  
PCI Express 3.0 x16 - 1 szt. 

PCI Express 3.0 x1 – 1 szt. 
PCI – 1 szt. 
SATA – 3 szt. 
M.2 – 2 szt. (1 gniazdo M.2 2230, 1 gniazdo M.2 2280) 
DIMM – 2 szt. – obsługa 64 GB pamięci RAM 
 
JEST: 
Poz. 4 – PŁYTA GŁÓWNA: 
Wyposażona w niezbędne okablowanie i sterowniki. Chipset adekwatny do zaproponowanego procesora. Posiadane 
gniazda rozszerzeń:  
PCI Express 3.0 x16 - 1 szt. 
PCI Express 3.0 x1 – 1 szt. 
SATA – 3 szt. 
M.2 – 2 szt. (1 gniazdo M.2 2230, 1 gniazdo M.2 2280) 
DIMM – 2 szt. – obsługa 64 GB pamięci RAM 
 
 
 

Zamawiający informuje, iż zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania 
zaktualizowane: 

1) „Zał. nr 1 – OPZ dla Zad. 1 (poprawiony – 17.03.2021)”; 

2) „Zał. nr 10.1 – wykaz sprzętu Zad. 1 (popr. – 17.03.2021)”. 

 
Przy składaniu ofert należy korzystać wyłącznie z poprawionych załączników do swz. 
 
 
 
Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert, w związku z tym, iż wprowadzona zmiana nie jest 
istotna dla sporządzenia oferty i nie wymaga od Wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się z nią                              
i przygotowanie ofert, pozostaje bez zmian. 
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